Verifica sulla circonferenza. Classe terza B, Fila 1.

1) Scrivere l’equazione della circonferenza tangente alla retta t: 
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 ed il cui centro appartiene alla retta r: 
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2) Determinare per quali valori di 
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 la retta del fascio: 
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 è secante alla suddetta circonferenza.
Ogni punto vale 4 punti e la valutazione parte da 2. Non si possono usare libri o appunti, tempo disponibile 60 minuti.

Verifica sulla circonferenza. Classe terza B, Fila 2.

1) Scrivere l’equazione della circonferenza passante per i punti A
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2) Determinare per quali valori di 
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 la retta del fascio: 
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 è secante alla suddetta circonferenza.
Ogni punto vale 4 punti e la valutazione parte da 2. Non si possono usare libri o appunti, tempo disponibile 60 minuti.

Verifica sulla circonferenza. Classe terza B, Fila 1.

1) Scrivere l’equazione della circonferenza tangente alla retta t: 
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 ed il cui centro appartiene alla retta r: 
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2) Determinare per quali valori di 
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 la retta del fascio: 
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 è secante alla suddetta circonferenza.
Ogni punto vale 4 punti e la valutazione parte da 2. Non si possono usare libri o appunti, tempo disponibile 60 minuti.

Verifica sulla circonferenza. Classe terza B, Fila 2.

1) Scrivere l’equazione della circonferenza passante per i punti A
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2) Determinare per quali valori di 
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 la retta del fascio: 
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 è secante alla suddetta circonferenza.
Ogni punto vale 4 punti e la valutazione parte da 2. Non si possono usare libri o appunti, tempo disponibile 60 minuti.
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